US

Manual - Heatus Grill 80015560

DENNE GRILL ER KUN TIL UDEND@RS BRUG!

/\ PAS PA: /\ ADVARSEL:

Lees og felg alle sikkerhedsanbefalinger og samle- Folges manualen ikke korrekt, kan det resultere
vejledningen for grillen samles. alvorlige person- eller ejendomsskader.

INSTALLATION/SAMLING: A\ PAS PA:

EiugdefnEmanyal iz podu kel Nogle dele kan veere skarpe. Brug handsker hvis det er

FORBRUGER: A

Gem denne manual til fremtidig reference.

Hvis du har spergsmal eller brug for assistance ved samlingen, ring pa 70 22 72 92



Teknisk information

Enhedsnavn G9206A-SB-02 / 80015560

Max. effekt (Output) 18,2 kW

Forbrug ved max. effekt (input) | 1326 g/t

Gas kategori la@/P)30

Typer af gas LPG-blandinger

Gastryk 30 mbar

Dysestarrelse Hovedbreender : 0.85 mm Sidebraender : 0.85 mm
Identifikations kode 359CL1116

Certifikat nummer UK-GZH-0359-0000634R1

MA KUN BRUGES UDENFOR | OMRADER MED GOD VENTILATION.

ADVARSEL! OVERFLADER PA PRODUKTET KAN BLIVE MEGET VARM. HOLD B@RN FRA
PRODUKTET.
LAS MANUAL F@R BRUG.

Teender: Hovedbreender: Enkelt-klik piezoteender(elektrisk gnist), som teender en startflamme.
Sidebreender: Enkelt-klik piezotaender (elektrisk gnist)
Vigtigt:

® | zs vejledningen er laest og at grillen er er samlet og bruges korrekt. Falges vejledningen ikke
korrekt, kan dette lede til alvorlige skader pa mennesker og/eller ejendele.

® Hyvis du har spgrgsmal vedrgrende samling eller brug af grillen, kontakt din forhandler af grillen eller
gas-forhandleren.

® Brug kun grillen og gasflasken pa en plan overflade.
® Taend aldrig grillen med laget lukket.

® Forsgg aldrig at teende eller bruge sidebraenderen med laget lukket, da dette kan skabe en
farlig situation med risiko for menneske- og materiel skade.

® Bemaeerkning til forbruger: Gem denne til at bruge pa et senere tidspunkt.






Beskrivelse Tegning Antal | NO.| Beskrivelse Tegning Antal

Lag 1 114 Bundplade Q 1
\
Grill-rist 2 |15 Venstre dor 1
Grill-hylde

1 16 Dear handtag ] 2

Sidehylde / 1 117 Hajre der . 1

Flammetsemmer % 6 18 Dor aksel \ 2

. I
Sidebeslag \ 2 |19 | Hijul uden las 2
SN
=S=EE N\

Hovedkonsol 1 |20 Magnet

Venstre bagben ’\"\ 1 | 21 | Hgjre forben \ 1

Venstre forben \ 1 1 22 | Hgjre bagben ’ | 1

10 Sideplade 23 | Side handtag 2
11 Der beslag 24 | Justeringsknap 1
12 Backplade @ 25 Fedtbakke 1
13 Hjul med las 26 | Knap underlag 1




NO. | Beskrivelse Tegning Antal
27 |Sidebraender bord 1
Sidebraender-
28 ramme 1
29 Sidebreender 1
30 Sidebraender lag @ 1
31 Teendingsledning / 1
32 Knap underlag 4
Skrue
A ¢
(M6X10) 48
B Split ) 2
Skrue
C
(M4X10) 9= 6
D Skrue O 2
(M3X10)
E Magtrik (M3) @ 2




Trin 1

Venstre bag

Venstre for

Trin 2

[

A M6X10

A € M6X10 4 stk.

b b

@j 16 stk.

Hgjre for

Hgjre bag

\




Trin 3

Trin 4 ﬂ

\ e ,
>E? /F\\\\wA T/< -
— o j @A\\>
«‘—a\\‘coA
J A
oo“ \ @”*:‘35
?D?\ e

=
\
L 1 g

E
A € MBX10 4 stk. @

D &> M3X10 2stk.
E M3 matrik 2 stk.




Trin 5




Trin 7

Trin 8

A @j M6X10 8 stk.




Trin 9

A @:} M6X10 4 stk.




STEP 1

e S~
_ S~
Ve
7/
/
/

C € M4X10 2stk.




Trin 13

Trin 14

C ¢ M4X10 2 stk.




Trin 15

B = split2stk




TILSLUTNING AF GAS TIL ENHEDEN

Produktet er kun beregnet til lavt tryk af LPG-blandinger og ber tilsluttes med en regulator der
ligeledes er beregnet til lavt tryk via. en fleksibel slange. Slangen bgr veere sluttet teet med
spaendeband. Denne grill er beregnet til at operere ved 28-30 millibar regulator ved brug af
almindelig flaskegas. Regulatoren der medfglger er godkendt til brug af almindelig dansk
flaskegas (LP gas/LPG).

Regulator og slange

® Regulator og slange medfglger. Ved brug af anden regulator, kgb en regulator fra en
autoriseret forhandler af LPG og tilbehgr. Brug kun regulatorer og slanger godkendt til LPG.
Forventet levetid af regulator er 10 ar. Det anbefales at udskifte regulator inden 10 ar fra
produktion.

® Det er farligt at bruge forkerte regulatorer og slanger. Tjek derfor at du bruger de korrekte
produkter fgr grillen tages i brug.

® Slangen der bruges, skal overholde de geeldende godkendelser og standarder i det givne land.
Slangen ma hajst vaere 1,5 meter lang. Hvis slangen er skadet eller slidt bar den udskiftes far
brug. Veer sikker pa at slangen ikke er bgjet, knaekket eller i direkte kontakt med andre dele af
grillen end tilslutningen.

Opbevaring af produkt

Produktet bgr kun veere opbevaret inde dare, hvis produktet er helt frakoblet gas og
gasflasken fjernet. Hvis produktet skal opbevares i laengere tid, anbefales det at den
opbevares i original emballage, samt i tarre og stevfrie omgivelser.

Gasflaske

® Gasflasken bar ikke tabes eller behandles voldsomt. Hvis produktet ikke er i brug, skal
gasflasken veere frakoblet. Saet gasflaskens egen beskyttelses-prop pa gasflasken, nar grillens
slange er frakoblet.

® Gasflasker skal opbevares i staende position udendars og ude af barns reekkevidde. Gasflasker
ma ikke opbevares steder hvor temperaturen overstiger 50°C. Opbevar ikke gasflasker i
naerheden af aben ild eller andre ting som kan anteende (fx. elektrisk gnist). DET ER FORBUDT
AT RYGE | NARHEDEN AF GASFLASKER.

® Denne grill er designet til udendars brug, veek fra andre brandbare materialer. Det er vigtigt, at
der ikke er forhindringer eller andre haengende objekter(herunder grene og lign.). Der bar ogsa
veaere mindst 1 meter fri plads rundt om grillen. Det er vigtigt, at udluftningshullerne i grillen ikke
er tildeekket. Grillen ma kun bruges pa en plan og stabil overflade. Grillen bar beskyttes mod
kraftig vind og kraftige regnskyld. Dette ggres ved at stille grillen i lae og bruge et beskyttelse-
cover.



Far tilslutning tjek at der ikke er er vragdele der sidder fast i toppen af gasflasken, i regulatoren
eller i breenderen. Edderkopper og andre insekter kan lave rede i grillen og kan tilstoppe
braenderen og rer. En tilstoppet breender kan forarsage ild under enheden.

Renger braender og rer med en kraftig pibe-renser eller lignende barste.

Fastgar slangen til produktet ved brug af korrekt vaerktgj og serg for at det er ordentligt spaendt.
Grillen ma kun bruges i steder med god udluftning. Grillen ma kun bruges udenfor og ikke i
garage eller lignende.

FOR HVERT BRUG B@R SLANGEN TJEKKES FOR HULLER
Brug aldrig ild til at tjekke efter lsekager, men brug altid seebevand.

TJEK FOR LEKAGER

Lav en saebevandsblanding med %2 opvaskemiddel/sulfo og 3/4 vand.

Veer sikker pa at kontrol ventilen star pa OFF.

Tilslut regulatoren til gasflasken og ON/OFF ventilen til breenderen. Nar det er tilsuttet korrekt,
teend sa for gassen ved 'ON'.

BBgrst sa saebebandet pa slangen og alle samlinger. Hvis det begynder at boble, tyder det pa
en laekage og denne skal udbedres bgr brug.

Test endnu engang efter laekagen er udbedret.

Sluk for gassen ved 'OFF', nar testene er gennemfort.

Hvis en laekage er opdaget, men ikke kan udbedres, sa kontakt din forhandler af gas.

Fremgangsmade for taending af hovedflammen

1.
2

(&) N

Aben laget og vaer sikker pa at alle breendere star pa 'OFF".

Tilslut gasflasken. Tlbnd for gassen ved at dreje den p— 'ON' p-regulatoren. Use soapy water
to check if there is any gas leakage between the Bottle and the regulator.

Tryk knap nummer to ned og drej den mod urets retning. Til ; position, dette vil tbnde
flammen samt briender nummer to.

TPnd brbnderne ved hjpblp at startgnisten.

Hvis breenderne ikke teender, sa drej knappen tilbage pa 'OFF'(med urets retning) og sluk for
gassen. Vent 5 minutter og gentag trin 3.

Justér varmen ved at dreje knappen til enten High eller Low position.

For at slukke grillen efter brug, drej da knappen over pa 'OFF'(drej med urets retning) og sluk for
gassen pa tilslutningen.

Fremgangsmade for taending af sideflammen

1.
2.
3.

4.

Aben laget.

Tryk justerings-knappen ned og drej mod urets retning til ;position for at teende flammen.
Hvis braenderen ikke er teendt i Igbet af 5 sekunder, drej knappen til 'OFF' position og gentag
trin 2.

Hvis ikke breenderen teender, drej justerings-knappen til 'OFF' (med urets retning) og sla
gassen fra. Vent 5 minutter og gentag trin 2.

Efter brug, sluk for grillen ved at dreje justerings-knappen over pa 'OFF' (drejes med urets
retning) og sluk for tilslutningen af gas.



Advarsel:

Nar grillen tages i brug ferste gang, bar grillen veere teendt pa HIGH og laget lukket i omkring
15 min. Dette vil rense og afbraende eventuelt skidt fra de indre dele og fjerne eventuel lugt fra
de malede dele.

Renggring og vedligeholdelse:

® Al renggring og vedligeholdelse, skal forega nar grillen er kold og gassen slukket pa
regulatoren.

® Rengaringstip: Ved at lade grillen vaere teendt pa HIGH efter hvert brug i ca. 15 min. vil holde rester
af fedevarer pa et minimum.

Udvendig overflade

® Brug mild vaskemiddel eller bagepulver i en varmtvandsblanding.

® |[f Hvis indersiden af grillens lag har et lag der ligner maling som skaller, er det grundet
fedtaflejringer som er blevet stift. Renggr grundigt med kraftig seebe i varmt vand. Skyld efter
med rent vand og lad den terre helt. Brug aldrig ovnrens.

Indvendig bund af grill
Fjern rester ved brug af barste eller svamp. Vask derefter med saebevandsblanding. Skyl efter
med vand og lad den tarre helt.

Grill-rist
Brug mild seebe og varmt vand samt evt. en svamp. Skyl efter med vand. Renggringsmiddel uden
slibemiddel kan bruges pa genstridige pletter.

Rengering af braender

Drej justeringsknapperne over pa 'OFF' og derefter frakoble gasflasken.

Fjern risten.

Renggr braender med blad barste eller trykluft og tar efter med en klud.

Rengaer tilstoppede dele piberenser eller staltrad.

Tjek braender for reevner og huller. Hvis der er fundet skader, skal den udskiftes med ny
braender. Gen-installer den nye braender og tjek efter at gassen lgber uhindret og korrekt
gennem slange og ventiler.

US

Heatus A/S
Knullen 22
5260 Odense S
TIf.: + 4570 22 72 92
Danmark





